

ПОД ЗАНАВЕС

Позавчера коллектив Кировского театра побывал в гостях у журналистов объединенной редакции газет «Красное знамя» и «Югид туй» и газеты «Молодежь Севера».

Главный режиссер театра Юрий Хмелецкий рассказал о работе театра. Углубленный интерес к современности — так коротко можно охарактеризовать основное направление театра.

Выступившие журналисты высоко оценили показанные сыктывкарцам спектакли. Особенно была отмечена работа молодого режиссера Цифаны Мурусидзе — «Возмездие».

В заключение собравшимся были показаны отрывки из спектаклей «Борис Годунов», «Маскарад» и «Мой друг».

Работники редакций сердечно благодарят актеров за теплую встречу и желают им успешных гастролей в Ухте, Инте, Воркуте.

★ ☆ ★

В минувшее воскресенье на открытой эстраде летнего театра столичного парка культуры и отдыха имени С. М. Кирова выступили артисты Кировского театра. Посетители парка исключительно тепло приняли выступления кировчан.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

Г. Сыктыывнад

20 ИЮЛ 1966